

本刊《三八节献礼——有奖评选最美丽的笑容》活动已经全面启动,如超女PK一般,过去两周,在商业消费专刊上展露甜美笑容的18位美女成了各家商场的明星人物,众多粉丝登录本次活动的投票网站,为心目中最美的笑容投上一票。

经过网络和手机短信的层层紧张票选,南京18家商场的笑容SELLERS们个人人气飙升。本周,三位靓丽的SELLERS登陆本刊,讲述笑容背后的故事,笑容再次绚烂绽放。

“最美笑容”全搜索

自从本刊“有奖评选最美丽的笑容”活动启动以来,编辑部就收到了众多服务行业的报名申请,都想参与其中,提升自身形象。为此,本刊将在南京市各大服务行业进行最美笑容的全搜索,寻找南京最美的笑容。目前,商业圈的笑容SELLERS投票仍在进行,你可以登录都市圈网(www.dsqq.cn)“都市E圈”或者编辑手机短信“588+您最喜欢的售货员(商场名称)”,移动、联通、电信用户发送到106211883,移动、联通、电信用户每条1元,小灵通用户每条0.9元,不含通讯费,票选您觉得最美的笑容!参与评选的读者即有机会获得精美礼品一份。

你的身边 她的笑容最美

本刊带你走入笑容SELLERS的世界

90后的阳光笑容



姓名:杜娟
笑容出处:金轮新天地一楼“众像概念”卡通形象设计
票数:1417

在都市圈圈网上18位参评选手中,她是年纪最小的一个,可在投票中,人气却一直稳居前列。旺盛的人气,让杜娟自己都觉得自己不知所措。“没想到有这么多人认可我。”杜娟说,直到朋友打电话来告诉自己,才知道自己的照片上了报纸。

每天早上9点半,杜娟都会提前半个小时到店里,整理货品,10点时,笑容满面地迎接顾客。“这是我的第一份工作,一定要好好珍惜。”她说,自第一天工作开始,自己就用发自内心的微笑去感染每一位顾客,她的耐心服务也得到了回报,最多一天,杜娟能卖掉十几单,销售业绩位列前茅。短短几个月,杜娟认真的工作态度得到了公司的认可,2008年11月,工作仅四个月的杜娟调入金轮新天地广场店做店长。

在杜娟身上,很容易找到狮子座女生的特质。与生俱来的阳光与热情,生性善良单纯热情。杜娟说,这些特质和自己比较阳光的性格十分吻合。在接待顾客时,她会把自己的一面毫无保留地流露出来,正是如此,杜娟的回头客之多总是让同事很羡慕。

以心相待才最美



姓名:张韵蓉
笑容出处:中央商场一楼周大福专柜
票数:1052

“微笑时,要露出8颗牙齿;嘴角要上扬30度;双手交叉贴于上腹部。”熟练地说出公司对微笑待客的基本要求后,张韵蓉的嘴角一挑,一个标准的微笑被瞬间定格了。

“虽然在笑容上有一些规范,但我觉得,对顾客的每一次微笑都应该是发自内心的。”她说,微笑是最能让顾客感受到你的真诚的方式,只有把顾客当做自己的朋友,怀有感激之情,才能自然地发出会心真诚的微笑,而这种真诚才能感染顾客,从而也可以得到顾客的真诚相待。

学生时代参与促销宣传的经历,让她喜欢上了和顾客直接沟通的工作,2008年从江苏广播电视大学毕业后,张韵蓉成为了周大福的一名员工。水瓶座女生与生俱来的好奇心让她对工作充满了新鲜感,让每一位顾客在选购时都能得到贴心服务。只要经她手购买过钻戒的顾客,再次光顾时她都能认出来,这让客人们倍感亲切。凭借着用心和认真,她的业绩在同班组的11人中名列前茅,旺季时每天都有4万左右的销售额。

如家人般的亲切



姓名:杨桂林
笑容出处:苏宁环球化妆品商场
票数:2081

每天,杨桂林都会提前一个小时赶到办公室,稍作修整,就一脸笑容地出现在商场里。自2003年12月苏宁环球开门迎客那天开始,她就保持着这样的习惯,几年如一日。

从当年的一名普通员工到今天的店长,其间经过多个岗位的杨桂林已习惯了在工作状态中带给别人微笑。“一到单位,生活中的不快就全搁下了。”这是杨桂林多年来练就的本事。其实,杨桂林的生活很单调。每天,就是单位和家“两点一线”的生活,早来迟走,工作兢兢业业,即便是周末休息的时候,也会到附近的商场转上一圈,对比、调查,琢磨着服务上怎样提高。2006年,她调任化妆品商场柜长,新的工作新的挑战,一个月时间,居然瘦了10斤。别人说她辛苦时,她却调侃自己说:这比减肥药见效多了。看似枯燥乏味,她自己却乐在其中。达观的心态让她赢得了员工的信任和客人的好评。

快报记者 黄建军

八佰伴流行尚品透春意

阳光灿烂的春季已经来了,哪些服装是本季流行?其实看一个商场最热销的服饰就知道啦!此次小记为你搜罗来八佰伴超热销的几个服装品牌,这些充满春意的新款洋溢着时尚趋势。

A+A02:清爽飘逸

清新气息的春夏,送上让人感到十分放松的飘逸服饰,透视的雪纺、真丝等随风摇曳的裙子,让人立刻变得轻松活泼,一脚踢走沉郁的冬日,投入清爽的春夏世界。



欧时力:非洲美学 Africana

来自非洲的古老美学,寻找非洲美学的痕迹,灵感来自于黑人集市,巴黎时装周用色取自摩洛哥的大地——土色、橘色、咖啡色的独特组合,构成了本季流行的非洲风。

欧时力的另一种风格来自美国西部的灵感地带,用软皮式斯泰森毡帽搭配宽松舒适的狩猎装,层叠繁复的长裙搭配摇滚味十足的吉他,成为“都市游牧族”的经典造型,体现西部风情的装扮。



淑女屋:女性本色

蝴蝶结在时装饰物上成为焦点的设计细节之一。放大的蝴蝶结能带出一种高贵优雅的感觉,无论是用在手袋、鞋和服饰上,都有异曲同工之妙。今年春夏,更富东方色彩如日本和式设计、中国式碎花和带点原始风味的啡黄色系,将于时装界大放异彩,为固有的黑白型格舞台带来更广阔的视野。

淑女屋本季的风格将重回女性本位,一切



皆在女性本身,亮丽多彩、明艳照人的固有风格发掘着女性特质。表现在腰线回归正常比例,也在色彩、印花等方面,广泛地运用丝绸面料表现出来。

国际大牌打7折 还有人为你免费化妆 快去大洋享受化妆品盛宴

大洋百货第九届化妆品节开幕啦!爱美爱面子又会精打细算的MM们,赶紧看过来——3月5日至8日,购国际一线化妆品每680元送200元购物券,包括100元返利券和100元折扣券,相当于打7折多哦!而兰芝、欧莱雅、碧欧泉等品牌,每300元现金,送200折扣券,变相打了6折。这可是个拼化妆品的难得好时机!化妆品节期间,你还可以到化妆品柜台免费化妆。



兰蔻:购智能愉悦美白面膜1盒(720元/6片),加送同款正产品2片(价值240元)。如果买2盒就送4片,等于打了75折,还可以参加980档送臻白7件套赠礼,再送200元化妆品券+200元折扣券,折扣券可以去楼上买件饰品或选件心仪的衣服。



倩碧:倩碧购满880送护肤7件套,1080加送精美拎包,3月7日当天购满1380再加送3件套。

碧欧泉:3月5日参加300送200,购满680送7件套+400元券等于45折的价格,这可比网上代购6折的价格要划算多了。



雅诗兰黛:购每680送100券,满1280送飞利浦剃毛器1个。雅诗兰黛购满1080送新品璀璨美白6件套,还有360元优惠价限量发售的凝彩纤长睫毛膏套装。

太平洋商场
www.tpsc.cn

时“裳”三月

魅力女人世界

3月6日-8日

<p>南1F 精致妆容 玉兰油、郑明明8.8折;高丝8.5折(双休日) 金芭雷系列、立志美丽素5折;莎莎化妆品超市5-8.8折,洗护产品买三送一</p>	<p>北1F 足下风情 独家品牌热卖会:千百度120元起,达芙妮96元起,星期六80元起,山百惠50元起 独家百丽、千百度新款满400减100、富贵鸟女鞋全场5折;欢腾休闲鞋6折; 箱包皮具 金利来、梦特娇等品牌惊喜价</p>	<p>1F 珠宝首饰 黄金惊爆价,玉器1.8折,镶嵌3.8折,K金8折,梅花、天梭表8.8折 生日为3月8日的女性顾客,3.8当天凭本人身份证领取礼品一份(限前38名)</p>	<p>2F 羊毛羊绒 海尔曼斯羊毛衫2折,蚕丝系列80元;鄂尔多斯特惠女衫50-120元 金利来、帕罗、雪莲羊绒3折起,独家山丹羊绒特卖会142元起</p>
<p>2F 热卖男装 华伦天奴·韦尼大型热卖会全毛西服280元起,休闲服258元起,毛衫80元 鳄鱼恤衫50元,毛T恤3折,茄克衫99元;雅戈尔毛衣、裤类8折再买一送一</p>	<p>2F 妇女用品 独家古今新款8.5折,部分满98元送100元产品;阿迪芬2-7.5折 百利安6.8折,内衣宜而爽、工农兵、帕兰朵5折,飞鸟3.8折</p>	<p>3F 扮靓 卡莎布兰卡、楚凡妮全市独家3折,斯尔丽2-5折再9折;新款女裤现优惠价再8折</p>	<p>2F 运动休闲 耐克、阿迪达斯3000双运动鞋2折起;卡帕、美津浓3折起 真维斯满28元送2GU盘;李宁满38元送价值39元健身包;妮尼路6-8折</p>
<p>广场活动: 样品机海尔冰箱6折起,小天鹅洗衣机5折起,雪豹家纺3折起清仓(双休日)/六楼热水器样品机AO史密斯7.8折,海尔6.5折</p>			